



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 3 DO EDITAL N.º 38/2014**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 04/08/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 69

No Anexo I do Edital n.º 38, publicado no D.O.U. de 23/05/2014, seção 3, páginas 65 a 67, processo n.º 23070.016715/2013-89, **Área do Concurso: Engenharia Física**, fazer constar as seguintes retificações:

- a) Na **FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO**, onde se lê: Graduação em Engenharia Física e Doutorado em Física ou Engenharia ou áreas afins, leia-se: **Graduação em Engenharia Física ou Engenharia de Materiais ou Engenharia Elétrica ou Engenharia Mecânica e Doutorado em Física ou Química ou Engenharias.**
- b) **Prorrogar** o período de inscrição **até 22/09/2014.**

Goiânia, 01 de agosto de 2014.

Prof. Manoel Rodrigues Chaves
Vice-Reitor no exercício da Reitoria